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令和３年美郷町議会第４回臨時会議事日程 

             （第 １ 号） 

 

令和３年１０月２９日（金） 午前９時４０分 開会  

日程 事           件 

１ 会議録署名議員の指名 

２ 会期の決定 

３ 行政報告 

 
４ 議案の上程、説明、質疑、討論及び表決 

【条例案】 

議案第６２号 美郷町借上型町営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 

【予算案】 

議案第６３号  令和３年度美郷町一般会計補正予算（第５号） 

【一般事件案】 

議案第６４号  美郷町教育委員会委員の任命について 
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（開会 午前 １０時 ４０分） 

●福島議長 

全議員出席であります。 

ただ今から、令和３年美郷町議会第４回臨時会を開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付してあるとおりであります。 

日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、美郷町議会会議規則第１２７条の規定により、２番・牛尾議員、３

番・藤原みどり議員を指名いたします。 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

（異議なしの声） 

●福島議長 

ご異議なしと認め、本臨時会の会期は、本日 1日限りとすることに決しました。 

日程第３、行政報告を議題といたします。 

町長から行政報告の申出がありましたので、これを受けたいと思います。 

●福島議長 

町長。 

●嘉戸町長 

それでは、議長からご許可をいただきましたので２点、ご報告を申し上げます。 

１点目は、産業祭の開催についてです。１１月７日の日曜日に、産業祭を２年ぶりに開催

をいたします。コロナ禍以降、多くのイベント、行事などが中止となっており、昨年は美郷

町も、産業祭を中止をさせていただきました。しかし、このままでは、地域の連帯感を育み、

地域を活気づける場や、町民同士のコミュニケーションの機会が減っていくばかりだと思

います。幸いなことにワクチン接種も進み、現在のところ、感染状況は落ちついております。

全国的にも、感染拡大防止対策をとった上で、イベント等が再開され始めております。産業

祭の開催につきましては、関係機関の皆様と協議を重ねてまいりました。産業祭は、美郷町

にとって最大のイベントであり、地域や世代を問わず、町民の皆さんが集い、交流し、楽し

める、そうした大切な場だと考えております。感染が終息を迎えるまで開催を控えるという

ことをでは、今後、いつ開催できるか目途が立たないような状況でもございます。しかし、

やるからには、入場者を町民の方に限定するなど、できる限りの対策をとった上で、運営も

工夫をし、開催をすることといたしました。本年は、町内から２６のブース出展の希望があ

り、麻布大学フィールドワークセンターや、みさと。ＰＡＹ、ＩＰ端末など、町の新たな動

きを紹介するようなブースも設けたいと思います。また、イベントに関しましては、新たに

結成されました楽団員数が日本最大規模となる、美郷ガムラン楽団のお披露目演奏や、都神

楽団による神楽の上演も予定をしています。多くの町民の皆さんに安心してご参加いただ
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き、2年ぶりの産業祭を楽しんでいただければというふうに考えております。 

２点目に、美郷バレーの取組についてご報告申し上げます。 

１つ目は、神奈川県大磯町との包括的連携協定の締結についてです。１１月１０日に、

神奈川県大磯町から中崎久雄町長が来庁され、包括的連携協定の締結式を行います。ま

た、式終了後には、町民の皆様向けに、中崎町長、大磯町職員による大磯町の紹介、協定

の意義などの講演を開催いたします。タブレットに講演のチラシを掲載しておりますの

で、ご確認いただければと思います。この協定により、美郷バレーの協定締結は、通算合

計で１２件となり、自治体としては三重県津市、兵庫県丹波篠山市に次いで３件目となり

ます。大磯町は、神奈川県の中央南部にあって、東京から約 1時間、横浜から３０分少し

と、首都圏と近く、有名な大磯ロングビーチがある、人口３万１０００人の町です。ま

た、明治時代から、要人の避暑・避寒地として、邸宅や別荘が多く建てられ、大隈重信、

伊藤博文、吉田茂、陸睦宗光といった、歴代の首相、大臣など、政財界の要人の別荘が建

ち並び、政界の奥座敷と称された歴史ある町でもあります。今回の締結により、ジビエな

ど特産品の都市圏に向けたＰＲ、販路拡大の強化や、美郷町の獣害対策などのノウハウの

提供や、大磯町からの研修受入れなどによる関係人口、交流人口の拡大、そして、美郷バ

レーの首都圏への発信力の強化が期待出来ます。早速、今年４月、大磯町にオープンされ

ました大磯港にぎわい交流施設、大磯コネクトなどへ美郷町の特産品の出品を計画してお

ります。大磯町にとりましては、美郷バレーのノウハウやネットワークによる市民参加型

の獣害捕獲体制への転換、獣害対策から地域活性化への展開などを期待をされています。

また、大磯町は、美郷町が連携協定を締結する古河電気工業株式会社と深い縁がある町で

もあります。古河電気工業株式会社は、大磯町にある旧大隈重信邸と旧陸奥宗光邸跡の庭

園の一部を、以前に所有をしておられ、令和２年に大磯町に寄附をされているそうです。

さらに、神奈川県には麻布大学の本学キャンパスがあり、美郷バレーを通じた様々な分野

での好影響に期待が持てます。なお、今回の協定は、「大磯ロングビーチ」と「美郷バレ

ー」から言葉を引用し、通称を「ビーチ＆バレー協定」としております。湘南の海の町

と、地方、山間部の町が、お互いの強みを生かして連携をし、各々の地域活性化につなげ

てまいりたいと考えます。 

２つ目に、学校法人麻布獣医学園の新理事長の就任と、麻布大学の進学長の就任につい

てです。麻布大学との連携協定やフィールドワークセンターの開設などに多大なご尽力を

いただきました麻布大学、浅利昌男前学長が、8月末をもって、学校法人麻布獣医学園理

事長と麻布大学学長を退任をされました。９月１日からの学校法人麻布獣医学園の理事長

には、元農林水産省大臣官房審議官、学校法人麻布獣医学園前理事の小倉弘明さんが、理

事長として就任をされています。そして、麻布大学の新学長には、川上泰生命環境科学部

学部長が 11月 1日付で就任されることが決定をされました。川上新学長は、浅利前学長

とともに、美郷町との包括連携協定の締結や、フィールドワークセンターの新設にご尽力

をいただいた方です。今後の連携強化やフィールドワークセンターの発展に向けて、大変

心強く思っております。お二方の今後の更なるご活躍をご期待申し上げたいと思います。

また、11月中旬の東京出張の際、福島教次郎議長と私で、麻布大学と大磯町を訪問する予
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定としております。大磯町では、中崎町長との意見交換や、現地の視察を行い、麻布大学

では、川上新学長と面会をさせていただき、連携強化等に向けた意見交換をしてまいりた

いというふうに考えております。 

以上で、報告を終わります。 

●福島議長 

町長の行政報告が終わりました。 

日程第４、議案の上程、説明、質疑、討論及び表決を議題といたします。 

本臨時会に提案を受けております議案は、条例案 1件、予算案 1件、一般事件案 1件の

計３件であります。 

初めに、議案第６２号、美郷町借上型町営住宅条例の一部を改正する条例の制定につい

てを上程いたします。 

執行部より提案理由の説明を求めます。 

●福島議長 

建設課長。 

●永妻建設課長 

議案第６２号、美郷町借上型町営住宅条例の一部を改正する条例の制定についてご説明

いたします。改正の内容は、昨年度から進めております民間賃貸住宅建設事業により、新

たに借上型町営住宅としてミコ２、グリーンビレッジを追加し、合わせて家賃に関する条

文等、所要の改正を行うものでございます。それでは、新旧対照表により、改正する内容

について、ご説明申し上げます。新旧対照表をご覧ください。1ページ目でございます。

第９条、家賃の決定です。現行条文の家賃表、別表２を２のとおりとするを、近隣の類似

する賃貸住宅の家賃水準を考慮し、建築主と協議の上、住宅ごとに規則で定めるに改めま

す。次に、第 11条、家賃の変更です。条文に、該当住宅の建築主と協議の上を追加いた

します。これらの改正は、町営住宅の性質としまして、民間が建設しました住宅を町が借

り上げて運営を行っていることや、家賃決定においては、建築主との間で協議して決定を

していること。現在、町として民間賃貸住宅建設事業を推進していることなどから、今後

の円滑な運用を図るため、規則で家賃を定めるためのものでございます。次に、第１２

条、家賃でございます。家賃表、別表２を第９条によりに改めます。次に、２ページ目を

ご覧ください。別表 1に、借上住宅２つを追加いたします。ミコ２は、所在地、粕渕２７

６番地、構造、木造２階建て、管理戸数４戸です。グリーンビレッジは、所在地、浜原３

１８番地、構造、木造２階建て、管理戸数６戸でございます。続いて、別表２の家賃表を

削除いたします。これは、家賃表を規則に盛り込むために、削除するものでございます。

なお、新たに追加する借上住宅の家賃につきましては、改正する規則におきまして、ミコ

２においては、単身用４万５０００円。グリーンビレッジについては、単身用４万６００

０円。世帯用６万２０００円としてございます。附則としまして、この条例は、令和３年

１２月１日から施行するとしております。 

以上、議案第６２号について、ご説明申し上げました。 

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 
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●福島議長 

提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

●福島議長 

ないようですので、質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 

反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●福島議長 

賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 

●福島議長 

ないようですので、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。 

議案第６２号について、原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

●福島議長 

挙手全員であります。 

よって本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第６３号、令和 3年度美郷町一般会計補正予算第５号を上程いたします。 

執行部より提案理由の説明を求めます。 

●福島議長 

会計課長。 

●井上会計課長 

それでは、上程をいただきました議案第６３号、令和３年度美郷町一般会計補正予算第

５号について、ご説明を申し上げます。今回の補正につきましては、サテライトオフィス

「みさとと。」の２階部分の改修に対しまして、この度地方創生テレワーク交付金で、事

業採択を受けたことによりまして、改めて事業費の計上を提案させていただくものです。

全般の歳入歳出はそれぞれ４４７０万４０００円を追加し、歳入歳出の合計を６９億６１

４７万３０００円といたします。補正内容につきましては、２ページの第 1表、歳入歳出

予算補正及び明細となる事項別総括につきましては、６ページにですね、こちらの明細内

訳の方でですね、説明とさせていただきます。それでは歳入にあたります６ページのとこ

ろをお開きください。款１４国庫支出金、項２国庫補助金、目５総務費国庫補助金でござ

います。こちらについては全体事業費でございます４４９３万８０００円に対する４分の

３となる補助金３３７０万４０００円を計上させていただいております。そして、その

下、款１８繰入金、項２基金繰入金、1財政調整基金繰入金。そして、こちらの部分につ
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きましては、４分の１の残額、１００万円未満を切捨てた１１００万円を繰入れて計上を

させていただきました。次ページをお願いします。７ページです。こちらは今度、歳出の

方になります。款２総務費、項 1総務管理費、目６企画費でございます。サテライトオフ

ィス２階分に対しまして、００１企画費の中で測量設計委託料こちらを３５８万円。工事

につきましては３９１２万９０００円。庁用器具費、備品等です。２２２万９０００円

を、この度４４９３万８０００円を増額しております。そして１００万円を切りました２

３万４０００円、こちらを予備費からの充用ということで、今回、この補正予算を構成を

しております。 

以上で議案第６３号についての説明を終わります。 

ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

●福島議長 

提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（なしの声） 

●福島議長 

ないようですので、質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 

反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●福島議長 

賛成討論はありませんか。 

（なしの声） 

●福島議長 

ないようですので、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。 

議案第６３号について、原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

●福島議長 

挙手全員であります。 

よって本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第６４号、美郷町教育委員会委員の任命についてを上程いたします。 

執行部より提案理由の説明を求めます。 

●福島議長 

町長。 

●嘉戸町長 

それでは、議案第６４号、美郷町教育委員会委員の任命につきまして、ご説明申し上げ
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ます。大草智子委員は、平成 29年 11月に教育委員に就任され、11月 5日で任期が満了さ

れます。大倉委員は、前住所地の広島市で、女性消防団や、町内会副会長を長く務めら

れ、平成２５年 4月に美郷町に転居後も積極的に地域活動等に参画をしておられます。教

育委員として、女性の視点はもちろん、こうした活動を通じた知見、また、住民の目線を

持って、積極的、前向きに教育行政の推進に取り組んでいただいております。こうしたこ

とから、大草委員には、引き続き、教育委員として、教育委員会が掲げる美郷町を担う心

豊かな人づくりに取り組んでいただきたいと考えています。このため、任命にあたり、議

会の同意をお願い申し上げるものです。 

議案につきましては、総務課長をもって説明をいたします。 

よろしくお願い申し上げます。 

●福島議長 

総務課長。 

●木川総務課長 

上程いただきました議案第６４号について、ご説明申し上げます。 

大草智子委員を引き続き教育委員に任命したく、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第２項の規定により、任命に当たっての、議会の同意を求めるものでございま

す。大草委員は、先ほど町長が申し上げましたように経験をお持ちであり、また、明朗活

発な方で、教育委員として適任と考えております。住所、生年月日は議案のとおりでござ

います。 

以上、よろしくお願い申し上げます。 

●福島議長 

提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

●福島議長 

（なしの声） 

●福島議長 

ないようですので、質疑を終わります。 

これより討論に入ります。 

反対討論はありませんか。 

（なしの声） 

●福島議長 

賛成討論ありませんか。 

（なしの声） 

●福島議長 

ないようですので、討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

お諮りします。 



- 10 - 

 

議案第６４号について、原案に対し同意することに賛成議員の起立を求めます。 

（起立全員） 

●福島議長 

起立全員であります。 

よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上で、本臨時会に付議されました案件は全て議了いたしました。 

これをもちまして、本日の会議を閉じるとともに、令和 3年美郷町議会第 4回臨時会を

閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

（閉会 午前 １１時０５分） 

 

 


